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ATA Nº. 038/2020 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 
trinta dias do mês de junho de 2020. A sessão teve início a hora regimental, estando presentes 
os Vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, ANDRÉ OLIVEIRA, EDUARDO LUIZ 
PARRON, DELAIR DE ARAÚJO SANTOS, LEANDRO ALVES ZUIN, MÁRCIA FERNANDES 
DE SOUZA, AYRES TADEU BERTAZZO, GENIVALDO BELO DA SILVA e JOSÉ APARECIDO 
DA SILVA BONFIM. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS 
e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura 
da Ata nº 037 /2020 após lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para o 
Expediente Foi lido o oficio nº 113/2020 em regime de urgência, emitido pelo execut~vo 
municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 029/2020 com a seguinte súmula: DISPOE 
SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O 
EXERCÍCIO DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi lido os seguintes pareceres: 
Parecer Jurídico nº029/20, foi lido Parecer da comissão justiça e redação, foi lido parecer da 
comissão de finanças e orçamento, foi lido parecer da comissão de educação, saúde e 
assistência social e foi lido parecer da comissão de obras e serviços públicos referentes ao 
Projeto de Lei nº 029/2020. Foi lido a Indicação nº 002/2020 de autoria do vereador Nivaldo 
Francisco dos Santos que em sua integra indica ao senhor prefeito municipal que denomine 
algum logradouro público, com o objetivo de homenagear postumamente e perpetuar o nome 
do saudoso Sr. JOAQUIM SOARES, Foi lido a Indicação nº 003/2020 de autoria do vereador 
Nivaldo Francisco dos Santos que em sua integra indica ao senhor prefeito municipal que 
denomine algum logradouro público, com o objetivo de homenagear postumamente o nome do 
saudoso Sr. DAMÁSIO ABRAÃO DIAS. Fim do período de Expediente. Em seguida passou -
se para Ordem do Dia: Foi colocado em discussão em seguida levado a primeira votação 
o Projeto de Lei nº 029/2020 de autoria do Poder ~xecutivo com a seguinte s9mula: DISPÕE 
SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇAO DA LEI ORÇAMENTARIA PARA O 
EXERCÍCIO DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Levado a votação foi aprovado por 
unanimidade em primeira votação pelos vereadores presentes. Foi colocado em discussão em 
seguida levado a única votação a Indicação nº 002/2020 de autoria do vereador Nivaldo 
Francisco dos Santos, cujo texto foi apresentado em fase de Expediente. Levado a votação foi 
aprovada em única votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Foi colocado em 
discussão em seguida levado a única votação a Indicação nº 003/2020 de autoria do vereador 
Nivaldo Francisco dos Santos, cujo texto foi apresentado fase de Expediente. Levado a 
votação foi aprovada em única votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Fim da 
ordem do dia. Não teve explicações pessoais. Nada mais havendo a tratar, o presidente 
agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a sessão. 
Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata que após lida e 
aprovada vai assinada pelo Presidente e demais Vereadores presentes. 

Presidente -NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS: 
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